

“奔跑嘉年华”兄弟团开启夏日狂欢

携手张杰、张韶涵、林俊杰

据网易娱乐 凭借着高质量的节目内容,浙江卫视《奔跑吧》开播至今不仅收视稳居榜首,还收获了《人民日报》、共青团中央、联合国官方微博等重大机构与媒体的倾力点赞,用“奔跑实力”吊足了观众的胃口。

在大家的热切期盼下,今晚(本周五晚)《奔跑吧》终于迎来了本季欢乐加量又升级的“奔跑嘉年华”。现场,《奔跑吧》不仅诚邀热心观众一起体验跑男经典游戏,还携新老朋友张杰、张韶涵、林俊杰等带来精彩的歌舞表演。此外,许亚萍、Tony、贾舒凯等“助力团素人朋友”也将悉数到场带来惊喜互动。

继《奔跑吧》官方微博连续曝光“奔跑嘉年华”的嘉宾阵容后,网友们便纷纷表示“超预期!每个都是心头好”。为了回馈观众的喜爱

和支持,在收官之际给大家带来“Amazing”的狂欢盛宴。此次,《奔跑吧》不仅诚挚邀请了身为实力唱将的老朋友张杰、张韶涵、林俊杰、容祖儿等同台飙唱,还惊喜迎来了拥有超高人气的新朋友毛不易、火箭少女101、热血街舞团等。

现场,郑恺与“郑太奶奶”张韶涵继“家族毕业挑战”后,在“奔跑嘉年华”再续前缘,进行精彩的互动演出;鹿晗则与热血街舞团“钢王战队”,用舞蹈燃烧这场“奔跑盛宴”;而节目中一向金句频出的陈赫,不仅与“菊姐”王菊,带来爆笑的脱口秀表演,还和陈立农化身“胖头鱼”一起,回顾“攻守撕名牌”的欢乐瞬间。此外,最火爆女团火箭少女101也将惊喜现身,大秀歌舞技能。

除了迎来新老朋友,“奔跑嘉年华”还将现场公布观众期待已久

的“音痴队”未修音MV。在《奔跑吧》“年中歌友会特辑”中,实力唱将张杰、张靓颖曾带领“音痴队”、“天籁队”进行录歌挑战,并掀起了全民Pick热潮。虽然最终“天籁队”落败,接受未修音MV全网公布的惩罚,但不少网友却对“音痴队”的未修音MV充满了好奇。

在此次的狂欢盛宴上,“音痴队”导师张杰不仅为观众带来“天籁之音”,还与“奔跑吧音乐学员”Angelababy再度合作《这就是爱》。现场,“音痴队”未修音版MV惨遭节目组曝光,Angelababy为证明“音痴队”歌唱实力,竟大胆提议与导师张杰现场合作《这就是爱》。

欣赏了好看又好听的歌舞表演之后,“伐木累”还会与“奔跑助力团”一起献上哪些“奔跑回忆杀”?《奔跑吧》的新老朋友们又将



给我们带来什么惊喜?答案尽在今晚(本周五)16时“奔跑吧欢乐嘉年华下半场”以及19时30分“嘉年华狂欢夜”。在这个充满欢乐的日子,让我们跟着“伐木累”一起继续奔跑吧!

《金曲捞之挑战主打歌》震撼开启 挑战岁月主打 打捞时代金曲



据网易娱乐 唤醒33首金曲,金曲歌单网络播放量达到8亿次,播放人数超1亿,这是一份江苏卫视第一季《金曲捞》收官的亮眼成绩单,它唤醒了被时光尘封的好歌,重温音乐在岁月中留下的记忆和感动。

千呼万唤中,第二季《金曲捞之挑战主打歌》即将在20日(周五)晚10时登录江苏卫视,以全新的嘉宾阵容、流程赛制,霸占暑期综艺档。3个数字,折射“音乐遗珠”的打捞之路,挑战岁月主打,打捞时代金曲。

“0”:零差评飘红全网

2017年4月14日,第一季《金曲捞》首期节目开播,金志文霸气改编《沉迷》、何洁忘情高歌《把你藏在歌里面》、薛之谦深情演绎《王子公主》,这些歌曲上线仅两天,播放量就力破1000万次;第二期节目,汪苏泷唤醒了杨千嬅的《人情世故》,成为爆款金曲;第六期登场的沙宝亮把徐怀钰的《友情卡片》唱到刷屏朋友圈,这首歌还创下了5天登上金曲TOP3的最快登榜速度记录。

《金曲捞》不卖明星效应,不炒激烈对战,它从80万首

“遗珠”中反复寻找,挑选出不为人知的好音乐,使之重现光芒,这是对音乐的尊重,也是在呼吁全社会对音乐本身的关注,传递音乐人内心的诉求。从“选人”,到“选歌”,《金曲捞》回溯音乐本真,打捞情怀,为当前音乐节目提供一个新的发展方向。

通过原唱和唤醒师两代歌手同台合唱,怀旧和现代两个版本的同台竞演,虽风格各异,但各有特色。观众在观看节目时,能够听歌思人,聆听原唱者歌曲背后的故事,表达对老一代歌坛前辈的尊敬和缅怀;也能够听新怀旧,感受一首歌曲的两种形态,标记音乐带来的岁月变迁,勾勒出华语音乐人近半个世纪的拼搏图景,为观众呈现了一部当代流行音乐史。

这样的合唱本身不是目的,节目在试图唤醒被岁月蒙尘的金曲之余,也是实现新老音乐人之间的薪火相传。如果不是《金曲捞》,很多人不会知道周慧与邓丽君的关系:周邓两家是世交,邓丽君是周慧的音乐领路人。而周慧也照亮了王栎鑫的梦,她与王栎鑫在“金曲之夜”合唱的《风铃》,不仅圆了王栎鑫的一个梦,也是

对他的提携和认可,这也是《金曲捞》节目本身所具有的人文关怀。

“3”:新玩法搅动旧格局

在高品质、重情怀的基础上,江苏卫视《金曲捞之挑战主打歌》带来3大新玩法,打造更具话题、悬念、戏剧冲突的全新音乐综艺。

这样的新玩法,首先体现在更激烈的赛制安排上。每期邀请1位原唱歌手,带来3首非主打歌,向自己的3首主打歌发起挑战,主打歌由当期的另外3位歌手演唱,最终观众投票选择,歌曲是否挑战成功。4名歌手、6支歌曲同台争艳,打造出更紧张、更刺激的氛围:用自己的主打歌与非主打歌同台PK,实现强强对决。

这样的新玩法也带来了更宽泛的选歌范围、更全面的歌手故事。从耳熟能详的经典热歌,到少为人知的冷门佳曲;从开心快乐的轻松欢唱,到悲伤难过时的心酸诉说,深挖歌手音乐创作之旅,发掘歌曲背后的故事,让音乐好好听好看。

4名歌手的相互挑战,也带来了更跌宕多样的情节发展。每期3位实力歌手一一对

战原唱的非主打歌,这就为情节的注入提供了更多的可能性,甚至上演师徒、兄弟、情侣之间你来我往的挑战。

“2”:悬念升级大猜想

还记得第一季薛之谦与李好一言不合就上演的“大交杯”嘛?这对“深情满满”的搭档将再次携手,亮相《金曲捞之挑战主打歌》舞台。

一个搞笑逗趣,一个端庄睿智,薛之谦+李好,这样的跨界混搭风格本身就看点十足、惊喜不断。而今,两人再次合体,薛之谦担任金曲观察员,与主持人李好一起,驻扎节目第二季。那么问题来了,此次二人的合作,又会抖出怎样的包袱、甩出怎样的笑料呢?

第一季《金曲捞》嘉宾涵盖华语乐坛30年来的老中青三代歌手,既有如谭咏麟、梁咏琪、王杰、杜丽莎等老牌金曲音乐人,也有薛之谦、何洁、汪苏泷这样的新生代歌手。那么,新一季的《金曲捞之挑战主打歌》,又会有哪些重量级大咖闪亮登场呢?是小虎队、F4、草蜢这样的团体作战,还是刘德华、任贤齐、王菲这样的天王巨星?种种期待,尽在江苏卫视《金曲捞之挑战主打歌》!

电影《大师兄》重燃动作校园 甄子丹挑战老师角色

动作电影《大师兄》昨日曝光了甄子丹特辑,作为影片发起人、出品人、监制兼主演的甄子丹不仅展现了超强的专业素质,全方位把控剧组各个方面,更是化身超级教师,文武双全实力非凡。据悉,这部由甄子丹、陈乔恩、喻亢、骆明劼、汤君慈、汤君耀、李靖筠、刘朝健、林秋楠等联袂主演的全新动作电影将于8月17日登陆全国院线。

电影中甄子丹作为“大师兄”,面对“问题学生”绞尽脑汁,不仅要和这群调皮少年“斗智斗勇”,还要时刻注

意保护他们的安全,一不小心就要“拳打脚踢”。而戏外,据甄子丹透露,为了跟戏里的学生“打成一片”,帮助他们培养默契,自己和导演“花了好几个月,大家一起互动,吃饭,唱卡拉OK,然后才拍戏。”

开机工作之后的甄子丹则变得十分“挑剔”,为磨出最佳镜头,一遍遍重拍,直至满意为止。更让人期待的是,特辑中甄子丹“以一敌十”赤身肉搏的场面十分刺激,一招一式力度十足,充分展现出影片真实打战、拳拳到肉的生猛风格。以至于陈乔恩发

布会上控诉,“现场看感觉很震撼,没有看够。”“以一敌十”、“身手灵活”、“做的好出色”,采访中,甄子丹的“武力值”获得其他演员的高度评价。

在这部全新的动作电影中,甄子丹不仅武艺超群,还是超级全科教师,涉猎颇广的他在实际拍摄时爆发出了惊人的表现力。开赛车极速漂移、摩托车逐车等戏份让人大呼过瘾。如此全身心的投入也让甄子丹对这部全新动作电影《大师兄》信心十足,“充满创意、新意跟满意,我觉得这部戏应该不错。”/记者 韩玉红 报道

